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Η νέα δομή της Έκθεσης ενισχύει τη θέση των Αρχιτεκτονικών
και Design Studios, αναδεικνύοντάς τα ως βασικούς Hospitality
Experts της σύγχρονης ξενοδοχειακής αγοράς.

Η Αρχιτεκτονική και το Interior Design αποτελούν διαχρονικά έναν από τους σημαντικότερους πυλώνες
του 100% Hotel Show. Από την πρώτη διοργάνωση της Έκθεσης, τα Αρχιτεκτονικά Γραφεία και τα Design
Studios συνέβαλαν ουσιαστικά στη διαμόρφωση του χαρακτήρα της, παρουσιάζοντας έργα, ιδέες και νέες
προσεγγίσεις γύρω από τον σχεδιασμό της σύγχρονης φιλοξενίας.



Στη νέα εποχή του 100% Hotel Show, η σημασία του Αρχιτέκτονα γίνεται ακόμη μεγαλύτερη.

Με την ενίσχυση του τομέα των Υπηρεσιών και των Hospitality Experts, η Έκθεση μετατοπίζει το ενδιαφέρον
της από την απλή παρουσίαση προϊόντων στην ανάδειξη των ανθρώπων που σχεδιάζουν, συνθέτουν και
υλοποιούν ολοκληρωμένες ξενοδοχειακές εμπειρίες.

Σήμερα, η αξία ενός ξενοδοχειακού έργου δεν καθορίζεται μόνο από τα υλικά, τον εξοπλισμό ή την επίπλωση
που θα επιλεγούν. Καθορίζεται κυρίως από τη μελέτη που θα τα συνδυάσει σε μια ενιαία αρχιτεκτονική
πρόταση, από τη σχεδιαστική φιλοσοφία που θα εκφράσουν και από την εμπειρία που θα δημιουργήσουν
για τον επισκέπτη.

Ο Αρχιτέκτονας και ο Interior Designer δεν λειτουργούν πλέον ως απλοί μελετητές ενός έργου. Αποτελούν
τους επαγγελματίες που καθορίζουν την ταυτότητα ενός ξενοδοχείου, επηρεάζουν τις επιλογές των
επενδυτών και προδιαγράφουν τις λύσεις που θα εφαρμοστούν σε κάθε στάδιο της υλοποίησης.

Για τον λόγο αυτό, το 100% Hotel Show επιδιώκει να παρουσιάσει ένα όσο το δυνατόν πληρέστερο δείγμα
της σύγχρονης ελληνικής ξενοδοχειακής αρχιτεκτονικής, αναδεικνύοντας διαφορετικές σχεδιαστικές
φιλοσοφίες, δημιουργικές προσεγγίσεις και εξειδικευμένες υπηρεσίες που απευθύνονται στον κλάδο της
φιλοξενίας.

Η συμμετοχή ενός αρχιτεκτονικού γραφείου στο 100% Hotel Show δημιουργεί ευκαιρίες άμεσης
επικοινωνίας με ξενοδόχους, επενδυτές, developers, εταιρείες διαχείρισης και επαγγελματίες
που βρίσκονται σε διαδικασία σχεδιασμού νέων μονάδων ή ανακαίνισης υφιστάμενων ξενοδοχείων.

Με στόχο κάθε γραφείο να επιλέξει τον τρόπο που εκφράζει καλύτερα τη δουλειά του, το 100% Hotel Show
2026 προσφέρει διαφορετικές μορφές συμμετοχής, εξασφαλίζοντας την επιθυμητή προβολή στους επισκέπτες
της Έκθεσης (Ξενοδόχους, Villa Owners, Developers κοκ).

Τρεις διαφορετικοί τρόποι για να παρουσιάσει ένα Αρχιτεκτονικό Γραφείο τη
δουλειά του στο 100% Hotel Show

Exhibition Booth
Ειδικής κατασκευής ή ετοιμοπαράδοτο περίπτερο για την ολοκληρωμένη παρουσίαση του
γραφείου, των υπηρεσιών και του portfolio του.

Architectural Installations
Μικρές επιμελημένες αρχιτεκτονικές εγκαταστάσεις που αναδεικνύουν μια σχεδιαστική ιδέα ή
φιλοσοφία για τη σύγχρονη φιλοξενία και λειτουργούν ως αισθητικά “στίγματα” στη διαδρομή του
επισκέπτη.

Έκθεση Ξενοδοχειακής Αρχιτεκτονικής
Παρουσίαση Επιλεγμένων Υλοποιημένων Έργων ή Νέων Σχεδιαστικών Προτάσεων μέσω ειδικών
πινακίδων, που αποτυπώνουν τη σχεδιαστική φιλοσοφία κάθε Γραφείου.

Επικοινωνήστε με την ομάδα του 100% Hotel Show μέσω του info@hotelshow.gr ή στο 210 9408714, για να
διερευνήσετε ποια μορφή συμμετοχής ανταποκρίνεται καλύτερα στη φιλοσοφία του Γραφείου σας.
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